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ACTA NÚMERO 58 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Duarte Cordeiro (PS), Eurídice Pereira (PS), Hortense 
Martins (PS), Jorge Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), João Galamba (PS), Odete João (PS), 
Miguel Laranjeiro (PS) Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro (PSD), Emídio Guerreiro 
(PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Isabel Sequeira (PSD), 
Cristóvão Crespo (PSD), Agostinho Lopes (PCP), João Ramos (PCP) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD), Glória Araújo (PS), Teresa Venda (PS), Telmo Correia (CDS-
PP), Helder Amaral (CDS-PP) e Pedro Filipe Soares. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Comunicações do Presidente 
 
3. COM (2010) 525: Proposta de Regulamento relativo a medidas de execução para corrigir 

os desequilíbrios macroeconómicos excessivos na área do euro 

 Apreciação e votação do Parecer 
 

4. COM (2010) 527: Proposta de Regulamento relativo à prevenção e correcção dos 
desequilíbrios macroeconómicos 

 Apreciação e votação do Parecer 
 

5. Projecto de Resolução n.º 305/XI/2.ª (PCP): Termas de Vizela - É urgente reabrir 

 Apresentação e Discussão 
 

6. Outros Assuntos 
 

7. Data da próxima reunião 
_____________________________________________________________________________ 
 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se 

registado a ausência dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do BE. 

 
2. Comunicações do Presidente 
 

2.1.  Seminário da OCDE: “Making reform happen” 
 



 

  
 

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA 
 

 
 

COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÓMICOS, INOVAÇÃO E ENERGIA 

 
 

 

 

O Senhor Presidente deu conhecimento de um convite remetido à Comissão pela OCDE 
relativo ao seminário “Making reform happen”, tendo sublinhado que iniciativas desta 
natureza, sem carácter parlamentar, não têm merecido despacho favorável do PAR.  
 
Entretanto, não tendo nenhum dos Grupos Parlamentares presentes expressado o seu 
interesse em participar no evento, o Senhor Presidente solicitou aos Serviços que em nome da 
Comissão, agradecessem e declinassem o convite. 

 
2.2. Conferência Anual da Rede Parlamentar do Banco Mundial, 2 a 4 de Dezembro. 

 
O Senhor Presidente destacou a importância da presença de Deputados da CAEIE na 
Conferência Anual da Rede Parlamentar do Banco Mundial, cuja programação inclui o 
financiamento do desenvolvimento, os resultados das políticas públicas no desenvolvimento, a 
eficácia da ajuda e a revisão dos objectivos de desenvolvimento do milénio e, sobre o assunto, 
esclareceu que caso a deslocação seja autorizada pelo PAR, a indicação do/dos Deputados por 
parte dos GP seguirá as regras de alternância aprovadas.  
 
3. COM (2010) 525: Proposta de Regulamento relativo a medidas de execução para corrigir 

os desequilíbrios macroeconómicos excessivos na área do euro 
4. COM (2010) 527: Proposta de Regulamento relativo à prevenção e correcção dos 

desequilíbrios macroeconómicos 
 
O Senhor Deputado Nuno Reis (PSD) apresentou o parecer referente à iniciativa europeia 
supra-referida, tendo-se depois registado as intervenções dos Senhores Deputados João 
Galamba (PS) e Agostinho Lopes (PCP), para explicarem as suas reservas aos relatórios das 
iniciativas europeias COM(2010)525 e COM(2010)527. O Senhor Deputado João Galamba 
informou que tinha inclusivamente remetido à Comissão os seus contributos sobre ambos os 
pareceres. No final do debate, o Senhor Deputado Nuno Reis (PSD) e a Senhora Deputada 
Isabel Sequeira (PSD) pronunciaram-se sobre as dúvidas colocadas. 
 
Em seguida, o Senhor Presidente esclareceu que os contributos apresentados pelo Senhor 
Deputado João Galamba não consistiram em propostas de alteração concretas, para além de 
terem sido entregues após o prazo limite definido pela Comissão. No entanto, constatando a 
vontade de alguns Grupos Parlamentares apresentarem ainda as suas propostas de alteração, 
o Senhor Presidente obteve o consenso de todos os Grupos Parlamentares presentes para 
alargar o prazo de entrega até às 15 horas e se proceder à votação de ambos os pareceres, 
sem discussão, no final da audição do Senhor Secretário de Estado da Energia e da Inovação. 

 
5. Projecto de Resolução n.º 305/XI/2.ª (PCP): Termas de Vizela - É urgente reabrir 

Por solicitação do Grupo Parlamentar do PS e verificando-se a anuência do Grupo Parlamentar 
proponente e dos restantes Grupos Parlamentares presentes, a apresentação e discussão do 
Projecto de Resolução 305/XI/2ª (PCP) foi adiada para a reunião da Comissão de 23 de 
Novembro. 

 
6. Outros Assuntos 
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O Senhor Deputado Cristóvão Crespo (PSD) informou que recentemente tinha participado 
numa conferência interparlamentar em Bruxelas, em representação da AR, e que numa 
próxima reunião apresentaria à Comissão o respectivo relatório. 

 
7. Data da próxima reunião 

 

Foi agendada nova reunião da Comissão para o dia 23 de Novembro, pelas 14h30. 
 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 16 de Novembro de 2010. 

 

 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 

 


